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Пашнєв Д.В., Коршенко В.А., Грінченко Є.М., Колмик О.О. Демидов З.Г. 

СИСТЕМА ВІДБОРУ КАДРІВ ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

Розроблена інформаційна система, що призначена для використання співробітниками 
секторів організації відбору в ході прийняття на службу на всі вакансії у  всіх органах та 
підрозділах Національної поліції України, крім Патрульної поліції.

Реформа Національної поліції України, що триває, вимагає ефективного кадрового 
забезпечення правоохоронних органів, яке повинне розпочинатися від моменту 
прийняття на службу. Процедура відбору кандидатів та безпосередньо проходження 
встановлених етапів конкурсів на вакантні посади у підрозділах НП України повинна 
бути чіткою, прозорою, виключати корупційну складову, зручною для кандидатів і для 
працівників відповідних секторів підрозділів кадрового забезпечення в територіальних 
органах та службах. Такі характеристики достатньою мірою забезпечує використання в 
ході вказаної діяльності нових інформаційних технологій, що і вимагає впровадження 
відповідних програмних продуктів.

Одним із таких продуктів є система відбору кадрів в НП України, яка складається з 
двох взаємодіючих частин: Інтернет-порталу для кандидатів на службу та внутрішнього 
серверу для працівників секторів організації відбору (СОВ).

Інтернет-портал виконує наступні функції: публікація інформації про конкурси, 
оголошені на вакансії в підрозділах НП України; прийняття анкет-заявок для участі в 
оголошених конкурсах; публікація результатів завершених конкурсів; розміщення 
довідкової інформації щодо етапів проведення конкурсу, контактів СОВ; особистий 
кабінет, в якому особа може зареєструватися та ознайомлюватися із актуальною 
інформацією щодо проходження нею етапів своїх конкурсів.

Внутрішній сервер забезпечує працівниками СОВ таких функцій: робота із 
конкурсами на вакансії в НП України: оголошення, контроль проведення та підведення 
підсумків -  визначення переможців; робота із анкетами кандидатів на вакансії в НП 
України: редагування, призначення заходів в рамках етапів конкурсу, фіксація 
результатів; формування статистичних звітів.

Система використовується в ході прийняття на службу в НП України.
Внутрішній сервер використовується працівниками СОВ для забезпечення таких 

функцій: робота із анкетами кандидатів на службу: редагування, призначення заходів в 
рамках етапів відбору, фіксація результатів, оповіщення про призначення, результати 
та хід відбору; формування статистичних звітів.

Система розроблена із використанням найновіших веб-технологій, отже при роботі 
із нею рекомендуємо користуватися браузерами Firefox (https://www.mozilla.org) або 
Chrome (https://www.google.com/chrome/), які підтримують ці технології і 
застосовувалися для тестування роботи системи.

Роботу над створенням системи розпочато у 2017 році згідно з замовленням ДКЗ НП 
України та продовжується до теперішнього часу. За 2022 рік співробітниками СОВ 
проведено 505 конкурсів на 2238 вакансій, опрацьовано анкет -  7291, за результатами 
конкурсів закрито вакансій -  1066.

Система постійно оновлюється. Постійно відбувається взаємодія із відділом 
організації відбору ДКЗ НП України з метою подальшого удосконалення системи, 
інтеграція системи із також розробленою Системою управління персоналом (СУП): 
отримання інформації для оголошення конкурсу із СУП, планування закриття вакансій 
із врахуванням переможців конкурсів та термінів проходження ними початкової 
підготовки, перенесення інформації про переможців конкурсів із їх анкет у відповідні 
записи СУП.
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